

«Поэзия народного костюма в кукле»

01.12.2022 г



В зале отраслевой литературы Центральной городской библиотеки г. Уфы открылась выставка «Поэзия народного костюма в кукле». В экспозиции представлены куклы в национальных костюмах народов Республики Башкортостан. Их автор — Раиса Ахметова.

Мастерица родилась и выросла в городе Советск Калининградской области, в 1993 году с мужем офицером запаса приехала в город Салават Республики Башкортостан, ставшим ее второй родиной.

«Изумительная природа региона, замечательные люди и интерес к культуре и традициям народов, проживающих на территории Республики Башкортостан, привели к тому, что появилось увлечение национальными костюмами. Огромное многообразие красок, удивительных отделок, сочетание разных тканей и составляет весь набор костюма. В работах Раисы Петровны чувствуется любовь к тому, что она делает», — рассказали в ЦГБ.

Интерес рукодельница воплотила в изготовлении национальных костюмов для фабричных кукол. За три года ею изготовлено около 100 моделей. В качестве сувениров куклы разъехались не только по республике, но и попали в частные коллекции в Германии и Чехии.

Ознакомиться с экспозицией можно с 09.00 до 20.00 часов до 23 декабря (включительно) по адресу: г. Уфа, ул. Комсомольская, д. 138. Выходные дни – воскресенье и понедельник.

Телефон для справок: + 7(347) 216-47-19.

«Поэзия народного костюма в кукле». – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2022. - 1 декабря. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/pojezija-narodnogo-kostjuma-v-kukle/> (дата обращения от 01.12.2022 г.)